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1. IDENTIFICAÇÃO DA ATA

Nome da Demanda Ata da 2ª Reunião do Comitê de Patrimônio, 
Logística e Sustentabilidade de 2024.

Data 17/6/2024

Local Google Meet - Remota Horário 14h às 15h

2. PAUTA DA REUNIÃO

- Análise do Resultado do IDS - 2023 (Balanço da Sustentabilidade);
- Relatório de Emissão de Gases de Efeito Estufa 2023;
- Plano de Compensação dos Gases; 
- Painel de BI de Sustentabilidade; e
- Outros assuntos

1. PARTICIPANTES

Nome

Juíza Sofia Lima Dutra  (Presidente da Comissão)

Iara Cristina Gomes (ausência justificada)

Denise Pereira Toniolo (Escola Judicial)

Roberto Torres Babini (Coordenadoria de Comunicação Social)

Helen da Silva Paes de Souza (Coordenadoria de Sustentabilidade, Acessibilidade e Integridade)

Elisa Beatriz Livoratti da Rosa Moura (ausência justificada -em licença)

Danielle Alves Borba (Seção de Patrimônio)

Raquel Laís Casetto Koch (ausência justificada)

2. DETALHAMENTO DOS ASSUNTOS ABORDADOS

A Coordenadora Helen agradeceu a presença de todos e deu início à reunião para tratar dos seguintes 

itens da pauta:

1 - Análise do Resultado do IDS - 2023 (Balanço da Sustentabilidade)
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A Coordenadora Helen iniciou informando sobre o Índice de Desenvolvimento Sustentável (IDS), que 
avalia a sustentabilidade do Poder Judiciário. O resultado foi divulgado pelo CNJ no dia 5 de junho no 8º 
Balanço da Sustentabilidade, que compara o consumo dos tribunais em relação a alguns indicadores 
(alguns fixos e outros mutáveis). Em 2023, o TRT-15 ficou na 12ª posição entre os tribunais trabalhistas, 
caindo uma posição em relação a 2022 (11ª). 
Na sequência, apresentou os possíveis fatores que influenciaram nesse resultado: o aumento do 
consumo da maioria dos indicadores (energia elétrica, água, copos, água envasada, papel, gastos com 
transporte). Por outro lado, dois indicadores diminuíram: gastos com telefonia e quantidade de 
equipamentos de impressão.
Por fim, acrescentou que, como as metas já foram atingidas, aquelas 17 previstas no PLS serão 
revisadas e novas ações serão propostas. 

2 - Relatório de Emissão de Gases de Efeito Estufa 2023/ Plano de Compensação dos Gases

A Coordenadora Helen lembrou que a elaboração do Relatório de Emissão de Gases de Efeito Estufa é 

uma exigência da Resolução CNJ nº 400/2021 (Política de Sustentabilidade do Poder Judiciário). 

Acrescentou que foi feito o levantamento em 2023, considerando as atividades do tribunal e a emissão 

de gases, que resultou no Relatório 2023. 

A partir desse levantamento, foi feito o Plano de Compensação Ambiental, que, a princípio, não tem 

meta, mas funciona como uma espécie de guia prático de como reduzir a emissão dos GEE, com a 

previsão de algumas ações: incentivo a reuniões remotas, troca da frota de veículos, incentivo ao uso 

de energia renovável etc. 

3 - Painel de BI de Sustentabilidade

A Coordenadora Helen apresentou o Painel de BI, criado para apresentar os resultados dos indicadores 

de sustentabilidade do TRT-15. 

Os membros do Comitê sugeriram a divulgação do Painel BI para todo TRT e para a sociedade 

(https://app.powerbi.com/view?r=eyJrIjoiMTY1Mjg1NDItZWU4OS00MTI3LWE4NGMtOGI4MTg3OTRiNjl

iIiwidCI6IjJhMjA3NWY2LWZiOTEtNGIyNi05NGJkLTY4OWZhNmM0NThlYSJ9)

4 - Outros Assuntos

A servidora Danielle Borba atualizou sobre a pesquisa que está sendo feita com as Varas, abordando os 

indicadores do PLS e como isso está sendo feito na 1ª instância. Disse que o Plano de Contratação prevê 

algumas ações de melhoria dos indicadores do PLS, mas que isso dependerá do orçamento. 

5 - Encerramento

Nada mais a ser relatado, encerrou-se a reunião às 15 horas, lavrando-se a presente Ata, que restou 
aprovada por todos os membros e que será encaminhada à Presidência do Tribunal para ciência e 
eventuais providências, por meio de Processo Administrativo - Proad.

A Presidente da Comissão designou a próxima reunião para o dia 30 de agosto de 2024 (Sexta-feira), às 
14h e finalizou, agradecendo a presença de todos. 

5. APROVAÇÃO DA ATA
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